Laccord parfait se compose de 3 sons  la fondamentale - tonique deaccord (1) = [a tierce majeure ou mineure
deVaccord (3). la quinte juste i 5),
L'accord du I degré : exemple en Mi mineur — Sol majeur, puis en Do majeur - en L mineur : accords de

tonique en maj. ot en min
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@ Isaac ALBENIZ (1860 - 1909 - Asturias, Suite Espagnoie n° 1 fap. 41), transcrite pour guitare

En Mi mineur
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@ idwig Yan BEETHOVEN (1770 -1227) - Six Ecossaises, extrait n° V

17 mesures en Mi majeur
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éoa Isaac ALBENIZ - Asturias, Suite Espagnoie n° 1 (op. 41), transcrite pour guitare

Wi mineur
Allegro ma nan trop
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@ Ludwig Van BEETHOVEN - Six Ecossalses, extrait n° V fallegro)

17 mesures e Mis majeur

% ) ) i coess s
(o= ety
;el _‘f — ;. - #] o
(g * = i i —

0 3 - >y ! = _JJ 3 gl . < 44 1 i3
;@h'q‘ tjil“ = JI'_jl.l =TF ‘:fi}grkijlfs j

8 - ] | s 1

2 » i [ | | /
(B =4 £ z P P P
T

.
o
.
ol
ol
ol
I
ol
ol
il

L-] présence de netefs) Srangirels) i Faccord.

w



Reconnaissance des degrés et apprentissage du codage gestuel @

L'éconte des weuvres permet le repérage ot Uidentification des degres de Pharmonie.
La lecon s’ attache & repérer le degré 1 dans I'ceuvre. Placer les degrés sur la grille.
Apprendre également i coder le degré [ par un geste et s'exercer.
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L, \ ou D mineur

@ Marc-Antoine CHARPENTIER (1643 - 1704) - Exiraif ou Te Deum, préiuds
En Ré majeur - version piang

Relever le théme et placer les degrés I, puis recopier la voix supérieure du théme sur la partition.
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Wolfgang Amadeus MOZART {1756 - 1791] - Senate, Rondo alla turca, allegrett, K331
En La mineur

Placer les degris puis relever le théme, Enfin, copier ce releve dans son Lexte page 7.
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